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Matematika — kozépszint Matematika — kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania. . ,
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe! Fontos tudnivalok

18. Egy miianyag termékeket gyarto iizemben szabalyos hatoldalii csonkagiila alaki, feliil
nyitott viragtarté dobozokat készitenek egy kertészet szamara (lasd az abrat).
A csonkagula alaplapja 13 cm oldalu szabélyos hatszog,
fedélapja 7 cm oldalu szabalyos hatszog, az oldalélei
8 cm hosszuak.

1. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

2. A feladatok megoldasi sorrendje tetszdleges.

3. A B részben kitiizott harom feladat koziil csak kett6t kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javitd
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitlizott sorrend szerinti legutolsé feladatra nem kap pontot.

a) Egy milanyagontd gép 1 kg alapanyagbol (a virag-
tartd doboz falanak megfelel6 anyagvastagsag
mellett) 0,93 m? feliiletet képes késziteni.

Szamitsa ki, hany viragtartdé doboz készithet6 1 kg
alapanyagbol!

A kertészetben a sok viraghagymanak csak egy része hajt ki: 0,91 annak a valdsziniisé-
ge, hogy egy eliiltetett virighagyma kihajt.

b) Szamitsa ki annak a valosziniiségét, hogy 10 darab eliiltetett viraghagyma koziil 4. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
legalabb 8 kihajt! zsebszamologépet €s barmilyen négyjegyti fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
Valaszat harom tizedesjegyre kerekitve adja meg! kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

2) 11 pont 5. A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhaté pont-
P szam jelentds része erre jar!
b) 6 pont - . . . S . " o
6. Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovetheték legyenek!
O.: ] 17 pont 7. A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott téte-
leket (pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania,
elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat roviden indokolnia kell.

8. A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adando valaszt) szoveges megfogalmazas-
ban is kozolje!

9. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval
irt részeket a javito tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldas-
részletet athuz, akkor az nem értékelheto.

10. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelheté. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

11. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, II. 6sszetevd 14/16 2015. oktober 13. irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 3/16 2015. oktober 13.

1513 1513



Matematika — kozépszint

A

13. Egy szamtani sorozat harom egymast kovetd tagja ebben a sorrendben 32; a és 18.

a) Hatarozza meg az a értékét és a sorozat differenciajat!

Egy mértani sorozat harom egymast kovet6 tagja ebben a sorrendben 32; b és 18.

b) Hatarozza meg a b értékét és a sorozat hanyadosat!

A 32; ¢ és 18 szamokrol tudjuk, hogy a harom szam atlaga kettdvel kisebb, mint a

medianja, tovabba 32 > ¢ > 18.

c¢) Hatarozza meg a c értékét!

a) 3 pont
b) S pont
) 5 pont
0.: 13 pont
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Matematika — kozépszint Matematika — kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettét kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

17. Egy 2014 végén késziilt eldrejelzés szerint az Indidban €16 tigrisek ¢ szama az elkdvet-
kezd években (az egyes évek végén) megkozelitdleg a kovetkezd Gsszefliggés szerint
alakul: #(x) =3600-0,854", ahol x a 2014 6ta eltelt évek szamat jeldli.

a) Szamitsa ki, hogy az elérejelzés alapjan 2016 végére hany szazalékkal csokken a
tigrisek szama a 2014-es év végi adathoz képest!

b) Melyik évben varhato, hogy a tigrisek szama 900 ala csokken?

Egy allatkert a tigrisek fennmaradasa érdekében tenyészté programba kezd. Beszerez-
nek 4 him és 5 néstény kolyoktigrist, melyeket egy kisebb és egy nagyobb kifutoban ki-
vannak elhelyezni a kdvetkezd szabalyok mindegyikének betartasaval:

@ haromnal kevesebb tigris egyik kifutoban sem lehet;

(I)  anagyobb kifutoba tobb tigris keriil, mint a kisebbikbe;

(III)  mindkét kifutéban him és ndstény tigrist is el kell helyezni;

(IV)  egyik kifutoban sem lehet tobb him, mint ndstény tigris.

¢) Hanyféleképpen helyezhetik el a 9 tigrist a két kifutoban?
(A tigriseket megkiilonboztetjilk egymastol, és két elhelyezést eltéronek tekintiink,
ha van olyan tigris, amelyik az egyik elhelyezésben mas kifutoban van, mint a ma-

sik elhelyezésben.)
a) 4 pont
b) S pont
c) 8 pont
0.: 17 pont
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Matematika — kozépszint

NEV: ot osztaly:...... Matematika — kozépszint NEV: et osztaly:......
14. Egy ottusaversenyen 31 résztvevd indult. A vivés az elsé szam, ahol mindenki minden-
kivel egyszer mérkézik meg. Aki 21 gybézelmet arat, az 250 pontot kap. Aki ennél tobb
gydzelmet arat, az minden egyes tovabbi gy6zelemért 7 pontot kap a 250 ponton feliil.
Aki ennél kevesebbszer gy6z, attol annyiszor vonnak le 7 pontot a 250-b6l, ahany gy6-
zelem hiadnyzik a 21-hez. (A mérkdzések nem végzddhetnek dontetlenre.)
a) Hany pontot kapott a vivas soran Péter, akinek 5 veresége volt?
b) Hany gy6zelme volt Bencének, aki 215 pontot szerzett?
Az Ottusa iszas szamaban 200 métert kell uszni. Az elért idéeredményekért jar6é pont-
szamot mutatja a grafikon.
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¢) Jelolje meg az alabbi két kérdés esetén a helyes valaszt!
Hény pontot kapott Robi, akinek az idéeredménye 2 perc 6,28 masodperc?
A: 320 B: 321 C: 322 D: 323
Péter 317 pontot kapott. Az alabbiak koziil valassza ki Péter idderedményét!
A:2perc 7,00mp B:2perc7,60mp  C:2perc 7,80 mp  D: 2 perc 8,00 mp
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Matematika — kozépszint Matematika — kozépszint

B Az 6ttusa lovaglas szamaban egy akadalypalyan tizenkét kiilonboz6 akadalyt kell a ver-
senyzének atugratnia. Egy akadaly a nehézsége alapjan harom csoportba sorolhato: 4, B
vagy C tipusu. Adam a verseny el6tti bemelegitéskor el6szor az 6t darab 4, majd a négy

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania. darab B, végiil a hdrom darab C tipust akadalyon ugrat at, mindegyiken pontosan egy-
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1év0 iires négyzetbe! szer. Bemelegitéskor az egyes akadalytipusokon beliil a sorrend szabadon megvalaszt-
hato.

16. Az AB és AC vektorok 120°-0s szoget zarnak be egymassal, ¢s mindkét vektor hossza

5 egység. d) Szamitsa ki, hogy a bemelegités soran hanyféle sorrendben ugrathatja at Adam a ti-

zenkét akadalyt!

a) Szamitsa ki az AB + AC vektor hosszat!

a) 3 pont
b) Szamitsa ki az AB — AC vektor hosszat!
b) 3 pont
A PRST rombusz kézéppontja a K (4; —3) pont, egyik csticspontja a T'(7; 1) pont.
Tudjuk, hogy az RT 4tl6 hossza fele a PS atlo hosszanak. <) 2 pont
¢) Adjameg a P, az R és az S csucsok koordinatait! d) 4 pont
0.: 12 pont
a) 3 pont
b) 4 pont
c) 10 pont

0.: 17 pont
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Matematika — kozépszint

15. Az ABC derékszdgli haromszdg AC befogdja 6 cm, BC befogdja 8 cm hosszi.

a) Szamitsa ki az ABC haromszog hegyesszogeinek nagysagat!

A DEF derékszogl haromszog DE befogoja 7 cm-rel rovidebb, mint a DF befogo.

Az atfogod 2 cm-rel hosszabb, mint a DF' befogo.

b) Szamitsa ki a DEF haromsz6g oldalainak hosszat!

a) 3 pont
b) 8 pont
0.: 11 pont

irasbeli vizsga, II. 6sszetevd
1513

8/16

2015. oktober 13.

Matematika — kozépszint

irasbeli vizsga, II. 6sszetevo
1513

9/16

2015. oktober 13.



